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РЕПЕТИТОР АНГЛІЙСЬКОЇ, ІТАЛІЙСЬКОЇ МОВИ, ПЕРЕКЛАДАЧ З
ІТАЛІЙСЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ, 10 000 ГРН.

 18 лютого
2022     Місто: Львів

Вік: 22 роки
Режим роботи: віддалена робота, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал, Робота для студентів

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

репетитор англійської мови
Buki (освітня онлайн школа ), Київ
08.2021 − По теперішній час (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Підвищила свій рівень роботи з учнями, вдосконалила свої знання з методології викладання, допомогла іншим
здобути знання з цієї області. Навчилася знаходити спільну мову та підлаштовуватися під кожного учня, його
характеристики, здібності та рівень володіння англійською мовою. 

Освіта

Католицький університет в Ружомберку
Спеціальність: Педагогічний факультет, викладач англійської та італійської мов
незакінчена вища, 09.2018 − 02.2022 (3 роки 5 місяців)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно), Італійська - Вище середнього, Українська - Професійний (експерт)
Додатково: Почуваю себе вільно говорячи на англійській та італійській мовах. Добре володію граматикою та
словниковим запасом.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  З комп'ютером спілкуюся на "ти". Зі всіма програмами, пов'язаними з Microsoft Office
працюю без проблем. Швидко навчаюся чомусь новому.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Дуже люблю читати книги, особливо з тематики психології,
самовдосконалення, тайм-менеджменту та мотивації. Багато часу проводжу на свіжому повітрі. Обожнюю
подорожувати. Навчаюся у Словаччині, і тут зрозуміла, що моя слабкість - це гори. Відвідала Італію, Іспанію,
Угорщину та Австрію. Брала участь у програмах обміну студентами. Півроку навчалася та проживала в Італії( Como,
Italy. Università degli studi dell'Insubria). Два місяці жила і стажувалася у Барселоні. ( marketing intern at"Vision
Factory"). Планую не зупинятися та досягати більшого. Саме через любов до нових, ще не відкритих місць шукаю
віддалену роботу.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу знайти нову роботу, додатковий заробіток оскільки це новий
досвід, нові знайомства і звісно ж більше можливостей. Відкрита до усіх пропозицій, єдине побажання - робота
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онлайн/віддалено.
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